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Sekil 1

47
Sekil 1'de J2cm kahnhginda, J18 m uzunlugunda bir tahta pargasi verilmigtir. V2 om

Marangoz Sami Bey bu tahta pargasini keserek boyutlan 42/2 cm ve 47/2 cm olan, J2 cm kalinhgindaki dik-

ddrtgen seklinde Sekil 2'deki gibi gergeveler yapmigtir.
J2 em

Sekil 2

Marangoz Sami Bey bu cergeveden 8 adet siparis almis ve gercevede tahta parcalan st tiste gelmemistir.

Buna gore Sami Bey bu is i¢in en az kag adet $Sekil 1’deki tahta pargasindan kullanmigtir? (1 m = 100 cm)

A)4 B)5 C)6 D)7



SORU 7
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Hasan Usta atdlyesinde 9 metrelik mavi ve 6 metrelik kirmizi tahta bloklari keserek sekildeki gibi raf yapmak iste-
mektedir. Rafta mavi tahtalar /3 metre, kirmizi tahtalar /2 metre uzunlugundadir. Tahta bloklar kesildikten sonra
artan pargalar birlestiriliememektedir.

Hasan Usta’nin bu raftan 10 tane yapmak icin toplamda en az kag tane mavi ve kirmizi tahta blok kullanmasi
gerekmektedir?

A) 12 B) 11 C)9 D)7



SORU 8

(Geometri tahtasi bir zemin tzerinde esit araliklarla yerlestirilmis civilerden olusur.

Sezer, boyutlari \/ﬁ) cmve V108 cm olan geometri tahtasini en az sayida es kare parcalara ayirarak civileri yerles-

tirmistir.

Geometri tahtasina esnek olmayan ip ile yukaridaki geometrik sekli olusturmustur.

Buna gdre Sezer'in kullandigi ipin uzunlugu santimetre cinsinden agagida verilen uzunluklardan hangisine

en yakindir?

A) 19

B) 20

C) 21

:[XC[‘I'I

D) 22

V108 cm

J75 cm



SORU 9

Asagida bir say! dogrusu modeli ve 2./7 birim uzunlugunda gubuk verilmigtir.

2/7 birim

Cubuk sayi1 dogrusuna A ucu sabit kalacak sekilde devrildiginde B ucu hangi tam sayiya daha yakin olabilir?

A) -7 B) -6 C) +2 D) +3



SORU 10

Asagida bir hastanin kan tahlili sonucundan bir kisim verilmigtir.

TAHLIL SONUGLARI
Ad- Soyad
Dosya No
islem Tarihi - Saati Bolim :
Doktor
Test Adi Sonug Birim Referans Deger Aralidi
Protein 7.8 g/dL 6.0-85
Alblimin X g/dL 30-55
Globulin 2,8 g/dL 15-4,5

Referans degder araligi, sadlikli bir bireyin olmasi gereken deder araliginin alt ve tst sinirini ifade eder.

Buna gore, saghkh bir bireyin Albumin sonucu olan x degeri agsagidaki sayilardan hangisi ile ifade edilebilir?

A)5/3 B) 4/3 C)2/3 D)2/2



